

我国科考队员成功登顶珠峰

珠峰科考首次突破8000米以上海拔高度,同时创造多项新纪录



5月4日,科考队员在架设自动气象站



5月4日,科考队员登上珠穆朗玛峰峰顶

4日中午,13名珠峰科考队员成功登顶珠穆朗玛峰。这是我们国珠峰科考首次突破8000米以上海拔高度,在青藏高原科学考察研究历史上具有划时代意义。

本次珠峰登顶,科考队员完成世界海拔最高自动气象站的架设。当日凌晨3时,以德庆欧珠为组长的珠峰科考登顶工作小组,携带科研仪器发起冲顶,

第一项使命就是架设气象站。为此,他们在数月前反复练习,熟练操作流程。

中科院青藏高原研究所研究员赵华标说:“我国建设珠峰梯度气象观测体系,对高海拔冰川和积雪变化的监测意义重大。”

4日,科考队员还首次在“地球之巅”利用高精度雷达,测量

峰顶冰雪厚度。

在珠峰脚下海拔5200米的总指挥会议室帐篷里,中科院院士、第二次青藏科考队队长姚檀栋现场宣布:“‘巅峰使命’珠峰科考登顶观测采样成功!”现场,大家热烈鼓掌,握手庆祝。

据介绍,科考队后续还将进行多项科学考察研究。

据新华社

“团+伙伴计划”,凝聚团青工作新动力

改革前,巨野县青年工作虽然开展较多,但缺乏系统性和延续性,没有形成品牌效应,存在诸多问题,如:团的基层组织覆盖率不足,部分青年没有加入到团组织工作中;青年大学生对家乡建设服务工作具有较强的参与意识,但没有与共青团工作建立有效衔接;青年社会组织各自为战,没有统筹发挥协同作用;新兴领域青年没有形成具有社会影响力的群体组织;基层青年尤其是乡村青年参与共青团工作的渠道不够充分等问题,致使没能完全实现“青年在哪里,团组织就建在哪里”的工作目标。因此,如何推进资源配置方式社会化,主动向社会筹资源、从青年中找帮手是推进县域共青团基层组织改革的重要内容。

团+青年大学生,深化基层社会治理。大学生是社会最活跃的青年群体,针对本地区青年外出较多的特点,实施引才“青聚汇”计划,创新人才培养“1+3模式”,即以服务党政工作为主线,加强政治培养、能力培养、社会培养。面向在校大学生招募村(社区)兼职团组织副书记63名,有效加强村级团组织人才支撑,为村级团组织输送新鲜血液,助力基层共青团打开新局

面。2021年利用网上微信群招募返乡大学生志愿者、实习生,招募362名大学生志愿者,参与全县17个镇街疫苗接种、全员核酸检测等工作,真正做到疫情防控团员先行。设立15处“小荷学堂”,对接100余名大学生态志愿者为500余名农村留守儿童开展为期20天的亲情陪伴、自护教育、兴趣培养等七彩课程志愿服务,有效解决农村留守儿童问题。120余名优秀大学生通过“青鸟计划”平台,在企事业单位实习,补充工作力量,培养大学生对家乡的感情。以“在外学子如何助力家乡发展”为主题,举办“巨野县2022年大学生论坛”,引导广大在外优秀学子了解家乡、宣传家乡、奉献家乡。

团+青年社会组织,提升为民服务水平。团县委以“全域化覆盖、项目化支撑”为抓手,创新探索青年社会组织建设,围绕“党政所需、群众所急、共青团所责、社会组织所能”扎实开展服务,统筹发挥社会力量协同作用,不断提升青年群体为民服务的水平。全域化覆盖,通过成立团支部加强思想引领,召开专题会议强化沟通联系,联合谋划和承接公益项目强化协作联动,让青年社会组织焕发新活力。通

过广泛建立团属社会组织,逐步探索完善青年“参与公益有平台、志愿服务有载体、社会实践有渠道、思想引领有对象”的工作格局,不断延伸共青团工作手臂,团结凝聚更多青年高举团旗跟党走,始终“围绕中心、服务大局”助力青年发展。项目化支撑,以“救援教育入校园”、“燕字来麟”志愿服务、“点亮心愿”及“筑梦计划”等项目为依托,联系4个青年社会组织、10余支志愿服务队伍常态化参与希望小屋、金晖助老、防溺水教育、青春社区创建等共青团特色工作,进一步拓展联系服务青年新路径,丰富团结引领青年新载体,推动共青团工作深入到群众生产和生活中去,努力以社会组织的“小切口”来助推服务社会的“大变化”。

团+新兴领域青年,助推社团联络工作。做好新时代新兴青年群体工作,是党交给共青团的重要政治任务,是深化共青团改革、进一步提升团的组织力,不断巩固和扩大党执政的青年群众基础的重要要求。团县委通过实施骨干培养、开展主题教育、组织考察实践、弘扬优秀文化、加强典型选树五种引领方式,广泛联系青年电商、网络主播、快递小哥、外卖骑手等新兴

领域青年群体,结合他们的特点,以新青年乐于接受的形式,充分调动参与共青团工作的积极性。聘请拥有120多万粉丝的本土网络主播“豆二两”为反诈宣传青年志愿者,并录制反诈宣传视频,播放量近30万人次,实现了良好的社会效果。成立巨野县快递行业青工委,为快递小哥打造温馨青年之家。发挥青年企业家热心公益、回报社会的优势,积极组织参加志愿服务活动,2021年99公益日期间,全县广大青年企业家捐款近30万元,极大解决了希望小屋建设资金问题。

团+“乡村好青年”,绘就乡村振兴蓝图。乡村振兴工作与脱贫攻坚的有机结合,是有效巩固脱贫成果,推动乡村全面发展的关键所在,也是“三农”工作重心的历史性转移。团县委依托“乡村好青年”工作,推进“乡村好青年”选培,规范选拔流程,严格选拔标准,选出真正扎根基层、服务三农的好青年。三年共选培各级乡村好青年1577名,其中省级2名,市级15名。推荐87名乡村“好青年”成为入党积极分子,23名成为党员发展对象,29名成为党员,116名按程序进入村“两委”班子。联合组

新闻速览

第26届“中国青年五四奖章”评选揭晓

在建团百年到来之际,为充分发挥青年典型模范带头作用,激励广大青少年踔厉奋发、勇毅前进,以优异成绩喜迎党的二十大胜利召开,共青团中央、全国青联决定,授予马瑜婷等49名同志第26届中国青年五四奖章,授予首钢集团冬奥服务保障青年团队等16个青年集体第26届中国青年五四奖章集体。确认冯韶伟等73名同志获第26届中国青年五四奖章、中国航天科技集团有限公司第六研究院八〇一所载人航天推进系统部等17个青年集体获第26届中国青年五四奖章集体。据新华社

今日20时26分立夏

北京时间5月5日20时26分将迎来立夏节气,这是二十四节气中第七个节气,也是夏季第一个节气,与立春、立秋、立冬并称“四立”,代表着季节的转换与过渡。此时节,春深夏初,绿肥红瘦,南风习习,夏日初长。据新华社

美国启动对华加征关税复审程序

美国贸易代表办公室3日宣布,四年前依据所谓“301调查”结果对中国输美商品加征关税的两项行动将分别于今年7月6日和8月23日结束。即日起,该办公室将启动对相关行动的法定复审程序。据新华社

华泽科技产业园(山东)有限公司年产2500万米高端服装面料项目

华泽科技产业园(山东)有限公司年产2500万米高端服装面料项目位于菏泽市定陶区华泽高端纤维新材料智能制造产业园内,公司委托山东博瑞达环保科技有限公司承担该项目环境影响评价工作,根据《环境影响评价公众参与办法》,项目环境影响报告书、征求意见稿形成后,特向公众进行信息发布,公

布环评内容,征求与该项目环境影响评价有关的意见。请公众至定陶区人民政府网查看本项目环境影响评价报告书征求意见稿。公众可自行下载公众意见表,打印、填写与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,相关公众意见表递送至华泽科技产业园(山东)有限公司。联系方式如下:

建设单位:华泽科技产业园(山东)有限公司

通信地址:菏泽市定陶区滨河办事处梁王路

联系人:颜总

联系电话:15358777568

随着项目实施进程及环评工作的开展,相关信息将完善或调整。

公 告

2015年3月19日,曹县梁堤头镇派出所送我站一名流浪乞讨人员,女,体貌特征:60岁左右,身高158公分左右,体重50公斤。姓名为:党梁镇(站取名)。2022年5月1日因病在医院住院治疗抢救无效死亡,如有知情者,请与曹县救助管理站联系。

联系电话:0530—2062199。

曹县救助管理站

2022年5月1日

改革说 ②

本人郭树磊因保管不善,将菏泽天华房产集团有限公司开具的天华长城公馆按揭房款收据丢失,开具日期为2018年7月29日,编号为:46号,金额为43万元,现声明作废。